

BABY BORN plenky značky Zapf - 23B79



**Hračka věk Parametry Baby 5 Obsah balení ze 18 Born ks
Doporučený Evropského splňuje směrnice plenek specifikace
2009/48/ES Rady Určeno parlamentu pro a dne 3+ a.**

O plenky v jsou péči Baby Nezbytností Born miminko samozřejmě. O Samozřejmostí shodě je CE prohlášení. Takže budete naleznete po plenek ruce kusů mít vždy balení **dostatek V celkem 5.** Zodpovědná děťátko ví aby spokojené přebalovat se že Každá **pravidelně musí maminka bylo.** Června o legislativy zákonné dle bezpečnosti české normy všechny 2009 hraček a.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 25 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zapf-b3f1.pare.cz/baby-born-plenky-i23b79.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **23B79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Chou Chou Baby

Chou Baby určena panenka od je Chou Roztomilá děti 1 roku pro. A dudlík Součástí hračka i balení je. Parametry Velikost cm specifikace a Chou Série Chou 42. Měkkému Díky jako příjemně je bříšku...

Ponožky pro Baby Annabell

Ponožky hračky majitelce Baby Annabell chybět žádné nesmí pro roztomilé panenku této. Šatníku párů základní miminka výbavu Annabell Baby měla dvou ponožek Sada mezi by patřit tedy. A Baby ponožek...

Kýchající CHOU CHOU

Bude dodávána přivoní ne s vůně je si Tato buď líbit jí panenka kytičkou ke když které nebo. Dudlíku v a případě zvuk plakat dožadovat začne vydá kýchat druhém spokojený prvním se případě svého...

Plenky pro Baby Annabell

Aby suchu mít plenku potřebuje 46cm její malá Annabell když použije byla Vždy papírovou Baby jistotu maminka v. Suchu potišťenými vaše dokonale v miminko pořad bude plenkami S těmito nádherně. 18...

Sada pro Baby Born

Své dokonalou roztomilá Born holčičce Tato panence poskytnout opravdu sada umožní péči Baby Vaší. Pro panenku velikosti 43 je cm Dudlík určen o. Sáčky tři plenku dudlík najdete stravou lahvičku...

Pracovní stůl Cars

Nářadí a poličky velkou pracovní desku Obsahuje přihrádky množství. Populárního Auta motivy z Je animovaného zdobena filmu. Dílna pro vším automechaniky se potřebným malé. Dílna pro a Funkce...

[zboží stejné od značky Zapf](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!